携手谢淑薇不失一盘横扫对手

王欣瑜首进法网女双四强

本报讯(记者张璐璐)在北京时间昨晚结束的2023年法国网球公开赛女双1/4决赛争夺中,"中国金花"王欣瑜(右图)与搭档中国台北选手谢淑薇发挥出色,以2比0战胜俄罗斯组合库德梅托娃/萨姆索诺娃,以不失一盘的强势表现跻身女双四强。

本届法网,王欣瑜是"中国金花"中走得最远的一位。此前她跻身女单32强,斩获个人职业生涯最佳战绩。女双赛场,她与谢淑薇配对碰撞出火花,一路杀进四强。

本场比赛,"海峡组合"面对15号种子库德梅托娃/萨姆索诺娃时展现出良好的竞技状态,没有遭遇到对手的太大挑战,凭借默契的配合直落两盘,以2比0(6比3、6比2)轻取对手,成功跻身半决赛。

这是王欣瑜首次杀人大满贯女双四强,老将谢淑薇则是第三次打进法网女双四强、第九次闯入大满贯女双四强。接下来,她们将和6号种子梅里查尔/佩雷兹争夺决赛权。

备战世界女排联赛第二



辽宁女排来津交流

周分站赛 中国女排抵港 天津渤海银行女排首战大胜

受到球迷欢迎

本报讯(记者谢晨)以四战全胜的
与天涯

本报讯(记者谢晨)以四战全胜的战绩结束 2023年世界女排联赛首周分站赛日本名古屋站的征程后,中国女排已抵达中国香港,开始备战本月13日开始的世界联赛第二周分站赛。

首站比赛成绩斐然,中国女排转场至中国香港的行程也受到当地媒体和球迷的高度关注,大家在机场为中国女排举行了一个简短的欢迎仪式。中国女排主帅蔡斌颇为感动地说:"我们在机场受到了领导和球迷的热情欢迎,看到这么多球迷很高兴。"

出战第二周分站赛,中国女排的14人阵容是否会做出调整也备受球迷关注。除了参加首站比赛的14位球员随队一同转场至香港之外,中国女排是否会另外征调球员补充阵容,在第二站分站赛做出人员轮换,目前还保留着悬念。

6月13日至18日第二周分站赛期间,中国女排除了与加拿大队、保加利亚队、波兰队和意大利队进行四场比赛之外,还会通过签名会等活动形式与中国香港当地球迷交流互动。

女排精神 走进校园



6月6日下午,由天津市体育局与 天津职业技术师范大学联合举办的 "弘扬女排精神 厚植爱国情怀"女排 精神进校园活动在天津职业技术师 范大学体育馆举行。学校200余名师 生代表参加活动。图为天津女排获 得的联赛冠军奖杯、金牌和全运会金牌等实物展品吸引师生。

本报记者 张立摄

本报讯(记者谢晨)辽宁女排昨日 等下午现身天津复康路排球训练基地, 了

与天津渤海银行女排进行了五局教学 比赛,天津队最终以5比0获胜。接下 来的四天时间里,两队还将通过训练 和比赛展开更深入的交流与学习。

虽然远道而来的辽宁队给天津队造成了一定冲击,但以逸待劳的天津队还是展现出更好的竞技状态,由主攻手刘美君和陈博雅、副攻手张世琦和夏思佳、二传手孟豆、接应二传手刘鑫、自由人刘立雯组成的首发阵容顺利地连胜三局。随后两局比赛,津辽两队都轮换了更多的替补球员出场。天津队阵中的二传手张馨月、副攻手下敏璇、主攻手董铭霄、自由人孟婉婷

等年轻队员都获得了出场机会。轮换 了阵容的天津队延续了前三局的气势 与状态,最终五局比赛全部取胜。

谈及此次辽宁队的来访,天津队主帅王宝泉介绍说:"4月全国女排冠军赛的时候,我们就和辽宁队的外籍主教练初步约好她们会在6月来津进行交流比赛。因为两队在5月训练一个月之后,也需要通过实战来检验训练成果。辽宁队第一天到这,旅途比较疲劳,第一场比赛的状态并不好,之后的教学赛她们应该会展现出更好的状态。"

除了与辽宁队进行教学赛之外, 天津队下周四还将启程前往黑龙江大 庆,与北京队、浙江队一同参加铁人杯 女排邀请赛。

中国男排总结与保加利亚队之战

整体配合还有进步空间

本报讯(记者谢晨)3比2险胜保加利亚队,中国队不仅成功夺取今年世界男排联赛的开门红,也在与这个今年巴黎奥运会资格赛同组对手的较量中建立了信心。不过,中国队的小伙子们赛后对于自身发挥并不满意,大家都认为在整体配合方面还有进步空间。

与保加利亚队的比赛中,中国队队长、接应二传手江川的表现并不理想。近期受到伤病困扰的他直言:"我这场发挥得不是特别好,与二传手的攻传配合还需要提高。我之前因为伤病缺席了一段时间的训练,所以状态

还需要恢复, 拦网也要更有针对性。 不过, 这场比赛全队还是打出了中国 男排的精神面貌, 之后比赛也要再接 再厉, 保持我们的精神面貌与技术风格, 争取拿下更多的胜利。"

获得全场最高分29分的主攻手 张景胤赛后也说道:"对我和全队来 说,这是非常好的开门红。不过比赛 中也看到了我们自身的失误偏多,配 合方面也有不足。接下来我们还要加 强磨合,积极备战下一场比赛。"

今日14时,中国队在日本名古屋 站第二场比赛中迎来塞尔维亚队。

CBA选秀乐透抽签结果出炉

天津先行者获第四签位

本报讯(记者王梓)2023年 CBA 选秀乐透抽签结果昨日揭晓,天津先行者队获得第四选秀签位。

按照乐透区抽签规则,未能进入 CBA季后赛的八支队伍进行抽签。 新疆队上赛季缺席七轮比赛,因情况 特殊直接锁定第八号与第二十八号签。最终,宁波队获得状元签,榜眼签和探花签分别归属于四川队与北京北控队。天津队抽得第四选秀签位,第五至七位分别为福建队、南京同曦队以及青岛队。

世界职业台球和斯诺克协 会开出重磅罚单

梁文博与李行 被终身禁赛

本报讯(记者苏娅辉)世界职业台球和 斯诺克协会6日发布声明,对10名被指控 打假球的中国球员开出罚单,其中梁文博、 李行两人被终身禁赛,两人还各被处以 43000英镑的罚款。

由于提供配合和认罪,鲁宁、颜丙涛、赵心童、赵剑波、常冰玉、白朗宁、陈子凡、张健康八名球员分别获得不同程度的减罚,面临5年4个月至1年8个月的禁赛,八人还各被处以7500英镑的罚款。世界职业台球和斯诺克协会主席杰森·弗格森表示:"这是一个非常复杂的案件。一些年轻有为的球员在两名资深球员的压力下违反了世界职业台球和斯诺克协会的行为条例,让人痛心不已。这种行为是完全不可接受的。"

中国台球协会表示,将对涉事球员做出从严、从重处罚;将在全行业开展警示教育,将反赌打假进行到底。赵心童通过社媒发文道歉,表示辜负了球迷们的信任,令中国斯诺克蒙羞,"让我用成绩去证明自己,以更好的形象重返赛场"。

体坛简讯

■ 2023年中国国际象棋甲级联赛常规赛第三轮较量昨天在重庆涪陵战罢,天津火花思维队最终以2.5比2.5与劲旅杭州银行队(杭州一队)握手言和,在前三轮比赛中保持不败战绩。 (张璐璐)

■ 国际滑联近日公布 2023-2024 赛季花样滑冰项目赛历。其中,中国杯世界花样滑冰大奖赛将于11月10日至12日在重庆举行,世界花样滑冰大奖赛总决赛将于12月7日至10日在北京展开,四大洲花样滑冰锦标赛将于明年1月29日至2月4日在上海上演。 (谢晨)

体育彩票开奖公告

超级大乐透第23064期

			前区(35选5)				后区(12选2)			
出球顺	序	3	32	09	02	2	06	31	07	03
开奖结	果	C)2	06	09	9	31	32	03	07
本期中奖情况										
奖级			中奖注数		单注奖金		应派奖金合计			
一等奖	基本		8注		6313601元		50508808元			
	追加		2注		5050880元		10101760元			
— kk 45	基本		201注		46580元		9362580元			
二等奖	追加		121注			37264元		4508944元		
三等	半半	奖		238注		10000元		2380000元		
四等奖		Ž	1235注			3000元		3705000元		
五等奖		2	23779注			300元		7133700元		
六等	手类	Ż	3	6601	注		20	0元	73202	200元
七等	手步	2	4	0501	注		10	0元	40501	100元
八等	半半	Ż	103	32380	注		1	5元	154857	700元
九等	手当	2	938	36428	注		į	5元	469321	40元
合计						_		161488	932元	
		-								

本期全国投注总额为306244331元。747516040.00元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年8月7日,逾期作弃奖处理。

排列3第23148期

311 2 2 - 21 2 7 7 3										
开奖结员	果: 3 3 6									
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金							
直选	33017注	298注	1040 元							
组选3	20866注	385注	346 л							
木期全国投注总额为48548790元										

天津地区销售额为709306元。

排列5第23148期

 开奖结果: 3 3 6 9 9

 奖级
 全国中奖数
 单注奖金
 应派奖金合计

 排列5
 166注
 100000元
 1660000元

 本期全国投注总额为 19728844元,

本期全国投注总额为19728844元, 167935083.88元奖金滚入下期奖池。 本期兑奖截止日为2023年8月7日。